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OEMA A

A Na yodete dimAa oe k&Oe puoko péyebog e otAng A ) povada
Hétonong oto deOvég ovoTNUA HOVADWYV (ATTO AVTEG TTOL dIvovTatL OTn
otAn B)

A B
1. Malam A (Ampere)
2. Amootaonr N/C (Newton/Coulomb)
3. Pooptio q V (Volt)
4. Avvapwo V[ v | kg (xtAAWOYQappo, KIAO)
5. Avvapwr) Evégyeia U | 7 | m (U€TEO)
6. 'Evtaomn nAextoucov mediov E C (Coulomb)
7. AbvvaunF J (Joule)
8. TaonV F (Farad)
9. Xwontwomta nukvwtr) C N (Newton)
10. Evtaon nAektoucov pevpatog I E Q (Ohm)
11. Avtiotaon R W (Watt)
12. HAextoeyeotikr) Abvaun € s (second)
13. Ioxvg P
14. ®eopomra Q
15. Xpovog t S
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B1 Noa oxedudoete TIg OUVAULKES YOXUHES o) YURW aTtd éva Betikd @ogtio, / ({%\
B) avapeoa otic TAAKES £VOG eMUITEDOL TTUKVWTT). ==
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B2 Na emiAéEete Tic owotég oxéoelc Yo ta akoAovda @uotkd peyéon:
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A. Népoc tov Ohm a) I =R/V(B)I =V/R y)I=VR

, . lQllql lQllql Q
B. Métpo Avvaung Coulomb «) F, = kTq @FC =k rzq Y) E. = kTq
C. Ioxig mavw oe avtiotaon: a) P =VZR B)P =1?V @P = I’R
D. Avvapukéd ano onpelako (poQT[o@V = k% PV = er—z YV = kl%l

E. Toxig m]yﬁg:P =€l B)P=¢€/l Y)P=1/€
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Avo {oec avTIoTAoELS oLUVdEOVTAL a) O OelR& Kat B) TapAAAnAa. Kat otig
OV0 TEQITITWOELS OTA AKQX TOL CLOTIUATOG ePaQUOleTaL ) O tdon V. Le
ol TMEQIMTWOor 1N WxVs elvatr peyaAvteon; Na attiodoynoete v
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HAextowd kvkAwpa amoteAettal and mnyn HEA € = 90V kat ecwtepkng
avtiotaong r = 102 kat and dVo akoua avTlotaoels Ry = 62 kot R, = 312
TOV elvatl MAQAAANAQ oLVOEedeEVES 0T éug@a ™Gg TNYNG.
Lo K
a) Na oxedidoete 10 KUKAwUA. m S Rz R-Ry 63 _ - 92

'zl’rl?g +2
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P) va vtoAoyioete TV oAtk (1] LOOdVVAUN) AVTIOTAOT) TOL KUKAWHUATOS. £y = Rip+ =32

0
v) Na vrtoAoyioete TNV évtaon Tov QeVUATOG TOL DLQEEEL TNV TINYN. I=—%’- = 23—— =30k
£

d) Na vrtoAoyioete tv oAt ton e myie.  Uh = E-T--= 90301 = 6oV

¢) Na vmoAoyloete TIC €VIACES TWV QEVHATWV TIOL 6LaQQéovv TIC
AVTIOTATELS TOV KUKAWUATOG. 1, .,U" - 60 oA oo Ig= —< 6o —=20R
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01) Na yodbete tov 1° kavdva tou Kirchhoff kat va tov emaAnBevoete. T-I,+1s /
C) Na vtoAoytoete TV 10XV MOL TAQEXEL T TINYT) OTO KUKAWHA. Pgs =ET = %20 = 2F0OW
n) Na voAoyloete TNV oYY TIOL KATAVAADVETAL TAVW 08 KAOE avtiotaon.

P T2 = 1026 =6ooW B= LR =20% 3 = l200W , o= I’r=50°1=903W

@EMA E Depucsipu:  Pruyys = Bt Pyt P

Atvovtaw d0o @ootia q; = —1nC kat q; = —4nC, ov etvaL tonoBetnuéva oe onueia
A ko B avtiotoixa mov anéxovv anootact d = AB = 3m. Na kavete 10 oX1ua.

A) Na dtepevvrjoete oe mowx megoxn Oa pmogovoe va Poebet onueio Z omov 1

évtaon Tov NAeKTOLKOV Tedlov undeviCetat. 9
1VIC = lO C
B) Na Boelte Tnv antdéotaon x Tov Z amd to A.
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